

## Поздравляем юбиляра!



Генеральному директору АО «НПО Стеклопластик», доктору технических наук Александру Николаевичу Трофимову 17 марта 2020 года исполняется 60 лет.

Александр Николаевич Трофимов с 2007 года возглавляет АО «НПО Стеклопластик» – ведущее предприятие отечественной промышленности в области получения современного стеклянно-волоконного волокна, армирующих волокнистых систем, уникальных полых стеклянных микросфер, стеклопластиков и изделий различного назначения.

Более тридцати лет Александр Николаевич работает на АО «НПО Стеклопластик», пройдя путь от инженера-технолога до генерального директора, поэтапно осваивая тонкости разнообразных технологических процессов, а также овладевая навыками управления реальным промышленным производством и крупным научно-производственным объединением.

Современный руководитель, ученый, организатор А.Н. Трофимов умело и эффективно направляет деятельность предприятия. Под его непосредственным руководством на АО «НПО Стеклопластик» были организованы новые производства, технологические площадки, освоен выпуск стеклотканей нового поколения, существенно расширен объем производства и номенклатура инновационных изделий.

Все это позволило АО «НПО Стеклопластик» стать лидером в России в области производства теплозащитных материалов на основе кремнеземных и кварцевых волокон, полых стеклянных микросфер, высокомодульных высокопрочных стеклянных волокон и изделий специального назначения.

Особое внимание А.Н. Трофимов уделяет поддержанию и дальнейшему развитию научной деятельности в специализированных лабораториях предприятия в содружестве с профильными институтами РАН, научными центрами России и учебными химико-технологическими вузами.

А.Н. Трофимов активно занимается научной деятельностью в области инновационных композиционных материалов, химии и технологии производства стекловолокна и стеклопластиков, успешно защитил кандидатскую и докторскую диссертации.

Он автор более 200 научных публикаций и патентов. Под его руководством разработаны технологии уникальных, не имеющих аналогов, полимерных композиционных материалов, которые позволили решить ряд специальных задач оборонной техники, судостроения, авиационной и ракетно-космической техники.

В 2002 и 2017 годах А.Н. Трофимов за работы по созданию промышленных технологий производства специальных материалов для оборонно-промышленного комплекса был награжден медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» II и I степени.

Благодаря поддержке Генерального директора в АО «НПО Стеклопластик» молодые сотрудники привлекаются к решению ответственных задач, сохраняя и преумножая научно-технический потенциал предприятия, что позволяет ему оставаться мощным научно-техническим и производственным объединением России. Высокий уровень научных разработок и промышленных технологий позволил предприятию экспортировать свою высокотехнологичную продукцию в Германию, Японию, Индию, Китай и другие страны.

Коллектив «НПО Стеклопластик» поздравляет Вас, глубокоуважаемый Александр Николаевич, с юбилеем! Желаем Вам дальнейших успехов, неиссякаемой энергии, доброго здоровья и хорошего настроения!

Александр Николаевич Трофимов – один из самых активных членов редакционной коллегии журнала «Пластические массы». Редакция журнала присоединяется к поздравлениям и желает Александру Николаевичу всего самого наилучшего!